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Hậu Giang, ngày 01 tháng 8 năm 2024



LỊCH LÀM VIỆC CỦA VIỆN KSND TỈNH HẬU GIANG
Từ ngày 29/7/2024 đến ngày 02/8/2024

THỨ HAI: ngày 29/7/2024 
- 07 giờ, Lãnh đạo Viện dự Khai mạc Hội thao chào mừng Kỷ niệm 64 năm thành lập ngành KSND (26/7/1960 - 26/7/2024), 20 năm xây dựng và phát triển của VKSND tỉnh Hậu Giang tại Sân Liên đoàn lao động tỉnh. Thành phần tham dự: Mời toàn thể công chức và người lao động của VKSND hai cấp.
- 14 giờ, Lãnh đạo Viện dự Họp mặt chào mừng Kỷ niệm 64 năm thành lập ngành KSND (26/7/1960 - 26/7/2024), 20 năm xây dựng và phát triển của VKSND tỉnh Hậu Giang tại Hội trường 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh. Thành phần tham dự: Mời toàn thể công chức và người lao động của VKSND hai cấp.
THỨ BA: ngày 30/7/2024 
- 08 giờ 30, đồng chí Viện trưởng làm việc với nhà thầu xây dựng VKSND huyện Long Mỹ tại PH số 1.
- 08 giờ, đồng chí Phó Viện trưởng Hồ Ánh Tuyết dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt, triển khai thi hành một số luật, nghị quyết của Quốc hội khóa XV tại PH số 3 UBND tỉnh.
- Các phòng làm việc bình thường.
THỨ TƯ: ngày 31/7/2024 
- 14 giờ, đồng chí Viện trưởng dự Hội nghị trực tuyến sơ kết triển khai thí điểm Phần mềm quản lý văn bản trong ngành KSND do VKSTC tổ chức tại PH số 1. Thành phần tham dự tại điểm cầu VKSND tỉnh: Đồng chí Bùi Thị Kim Bình, Phạm Thị Phương Thảo.
- 08 giờ, đồng chí Phó Viện trưởng Hồ Ánh Tuyết nghe Phòng 9 báo cáo án.
- 07 giờ 30, đồng chí Chánh Văn phòng dự tập huấn về công tác tuyên giáo tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Hậu Giang.
- Đồng chí Trương Thuận Yến kiểm sát tuần tại Trại tạm giam Công an tỉnh Hậu Giang.
- Các phòng gửi báo cáo tuần về Văn phòng trước 10 giờ.
THỨ NĂM: ngày 01/8/2024 
- 06 giờ 45, Lãnh đạo Viện cùng toàn thể công chức và người lao động tham gia chào cờ tại trụ sở cơ quan (Đồng chí Nguyễn Hoài Nam chuẩn bị âm thanh).
- 08 giờ, đồng chí Viện trưởng dự họp lệ chi bộ 2 tại PH số 1.
- 08 giờ, đồng chí Phó Viện trưởng Hồ Ánh Tuyết dự họp lệ chi bộ 3 tại PH số 2.
- 08 giờ, các chi bộ họp lệ định kỳ.
- Các phòng làm việc bình thường.
THỨ SÁU: ngày 02/8/2024
- 08 giờ, Lãnh đạo Viện dự Hội nghị sơ kết công tác 06 tháng đầu năm 2024, triển khai chương trình công tác quý III năm 2024 của Đảng bộ VKSND tỉnh Hậu Giang tại Hội trường. Thành phần dự Hội nghị: Mời các đồng chí BCH Đảng bộ VKSND tỉnh, UBKT, Bí thư các chi bộ trực thuộc, BCH Công đoàn, chi hội Luật gia cơ quan, cùng toàn thể đảng viên Đảng bộ VKSND tỉnh.
- 07 giờ 30, đồng chí Chánh Văn phòng dự tập huấn nâng cao năng lực, nhận thức về hoạt động trợ giúp pháp lý trong hoạt động tố tụng năm 2024 tại Hội trường Sở Tư pháp.
- Đồng chí Chánh Thanh tra họp đoàn công tác liên Ngành tại Ban tiếp công dân UBND tỉnh.
- Đồng chí Trương Thuận Yến kiểm sát tuần tại Trại tạm giam Công an tỉnh Hậu Giang.
- Các phòng gửi lịch làm việc về Văn phòng trước 14 giờ.
THỨ BẢY: ngày 03/8/2024
- 08 giờ, đồng chí Viện trưởng dự Lễ Công bố quyết định tha tù trước thời hạn có điều kiện cho phạm nhân đợt giữa năm 2024 tại Trại tạm giam Công an tỉnh Hậu Giang. Đi cùng có đồng chí Trần Văn Thiện.
- Đồng chí Phó Viện trưởng Hồ Ánh Tuyết dẫn Đoàn về nguồn viếng Đền thờ cụ Phó bảng Nguyễn Sinh Sắc tại tỉnh Đồng Tháp, giao lưu với VKSND tỉnh Đồng Tháp theo Thư mời số 14/TM-VKS  ngày 31/7/2024 của Viện trưởng VKSND tỉnh Đồng Tháp.

	Nơi nhận: 	
- Lãnh đạo Viện;	
- Các phòng nghiệp vụ;
- VKS cấp huyện;
- Lưu VT, VP.
Ghi chú: Lịch làm việc thay thư mời họp.
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